TTporpammuposaHue
Ha a3bike Python

Tema 4. Llukner



Lluknbr

Liukn - 3T0 MHOrokpaTHOe BbIMNOSIHeHUe 0AUHAKOBOMU
nocneaoBaTenbHOCTU AeUCTBUMN.

* UMUK C U3BeCTHbIM 4YUCJIOM LWLaroe

* LUMKJI C HEU3BECTHBIM YUCIIOM WaroB (LUK C
ycrnosuem)

3apava. BbiBecTu Ha 3KpaH KBAAPATLI U KybbI LienbIX
ymucen ot 1 no 8 (ot a ao b).

OcobeHHOCTb: OQUNHAKOBbLIE AeUCTBUS BbIMOSMHALOTCS 8
pas.

9 Mo>XHO nu pelnTb n3BeCTHbLIMUA MeTooamMu?
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lNporpamma

for 1 in range(l, 9):
12 = i*i
13 = i2*1i

print(i, i2, i3)
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Liukn ¢ nepemeHHOU

YBenuyeHue nepemeHHoU Ha 1:

for <nepemeHHas> in <kOHe4YHOe 3HaYeHue> :
{Teno uukna}

Yemy pasHO 3HaveHue nepemeHHOU a?

a=1
for i in range(3): a= a+1

a=4J




Kak vameHuTb war?

Wnea: Hapo BbiBecTw BCcero 7 uucen, nepemeHHas |
usmeHsetcs ot 1 ao 15. HavanbHoe 3HayeHue @ pasHo 1, ¢
KQKAbIM LIArOM LUUKNa | yBenuumeaetcs Ha 2.

PeweHwue:
a = 1
for 1 1n range(l, 15, 2)
a = ati

print (a)




3aaaHua AnNa camocToaTenbHoOU paboTor.

«4»: Beectn a u b u sbIBecTU KBAApPATLI U KybbI YMcen

oT a Ao b.
TTpumep:
Beeaute rpaHuubr uHTepsana:
4 6
4 16 64
5 25 125
6 36 216

«5»: BbrBecTu keagpathl U kyber 10 yucen cnepyrowen
nocneposaTtenbHoctu: 2, 4, 6, 8, 10, ..

TTpumep:
1 1 1
2 4 8

4 16 64



